

# Скоро премьера



Наш театр переживает очень ответственный период — подготовку к летним гастролям в Москве. Сейчас коллектив работает над последней пьесой советского драматурга В. Розова «Гнездо глухаря»; постановку которой осуществляет главный режиссер театра Н. А. Воложинин. Самое ценное в творчестве этого драматурга, предпочитающего современную тему, — умение связывать вопросы морали с вопросами гражданственности.

Рассказывая о семье, каких много, о жизни нового поколения с помощью обстоятельных бытовых подробностей, автор как бы анализирует целое через частное. В пьесе поднимается важная морально-этическая проблема: карьеризм, достижение цели любыми средствами в конечном счете приводят человека к неминуемому краху.

Внешне пьеса лишена эффектного построения, но она злободневна, что всегда являлось лучшей отличительной чертой русской и советской драматургии.

Коллектив с нетерпением ждет премьеры, чтобы дать бой всему, что сегодня мешает людям спокойно жить и творчески работать.

**В. КИМ,**  
режиссер областного драматического театра имени К. С. Станиславского.

616  
970  
20 ФЕВ 1979  
ИНДУСТРИАЛЬНАЯ НАРАТКА  
1-й этаж